Tema: Cnaraemsie, cymma.
Henau: 1. [TozHakoMuTh U GOPMUPOBATH YMEHUE TOIB30BATHCS
MaTeMaTUYECKUMHU TEPMHUHAMH «CYMMay, «CIaracmMoe»
2.CoBepIIeHCTBOBATh BEIYMCIUTEIbHBIX HABBIKOB;
3. Pa3zBuBaTh MaTEMaTUYECKYIO PEUb, UHTEPEC K MATEMATHKE
BocnutbiBath caMOCTOSTEBHOCTD, TUCIUIUIMHUPOBAHHOCTD,
yMeHHe paboTaTh B KOJIJICKTUBE
Tun ypoka: uzyueHre HOBOro Marepuara.
Oo0opyaoBanue: KOMIIBIOTED, CIAM, BEEpa, MArHUTHBIE TI0CKH,
JOMHKH, Ta0n4ku ¢ 3anucsamu «Cymmay, «Ciaraemoey.

Xon ypoka:
1.YcraHoBlIeHHE ICUXO0JIOTUYECKOT0 KoMdopTa.
- [Ipuymano kem-1o
[Ipu BcTpeue 310poBaThCS.

Ho6poe yrpo! JTobpoe yTpo!
Jlo6Gpoe yTpo, COTHILY U NTHIaMm!
Jlo6poe yTpo, yIbI0uUBBIM JIUIam!

1 cnanng

-PeGsiTa, ceronns HeoObIuHbIN AeHb. K HaM Ha ypok npuiy rocty. JlaBaidTe MONpUBETCTBYEM UX
U TI0JIapUM CBOM YyibIOKU. CaguTech.

2. AKTyaau3anus 3HaHHH.

( CaplmmTCes CTYK B IBEPH)
- PeGsita. K Ham kT0-TO cTyunTes. JlaBaiiTe mogHUMEMCs BOT IO ATOH JIECEHKE U BCTPETHM €ro.
YroOs!I mosryumniiocs OsIcTpee, Oy1eM MOJHUMAThCS Yepe3 CTYIEHbKY, TO €CTh Ha3bIBaTh YHCIIa

qgCcpe3 OAHOTO.

3 cimaig



( Urenue uucen)

- A Kakue yucia nponyueHbl?
-1,3,5,7,9. (wenuox no knonke)

- Yt0 MOXKeTe cKa3aTh 00 3THX YHuciax?

- 9TO OAHO3HAYHBIC YUCIIA.

- CKkaxuTe npeaplaylee Yucio yucnia 5.

- Kakoe umcno cnemyer 3a unciom 67

- Kakoe unciio ctoutr Mexay TpemMs u natu?

- Kakoe uuciio cnenyer 3a yuciom §?

- Uto MoxeTe ckaszarh 0 yucie 9 ?

- 9 — o603HavaeT 9 mpeaMeTOB, HAXOAUTCS HA JIEBATOM MecTe, MeHbIne 10, Ho 6ombiie 8 Ha 1).
- BoT MBI NOAHSUIMCH 10 ABEPE, HO ABEPH OYEMY-TO HE OTKphIBaeTcs. Kak Bbl ymaere, Kak
MBI OTKPOEM JBEPh?

- Kirouom.

- IIpaBwibHo . [laBaiiTe cnemaeM Kirtod. A JUIsl 3TOTO HaM IMOHAI00SITCS KapaHalld U JINCTOYKH.
OT TOYKHM IpOBEOUTE OTPE30K Ha 3 KIIETKU BIIPaBo, | KieTKy BHU3, 3 BIIpaBo, | BBepx, 1 BIpaso,
2 BHU3, 4 BIE€BO, | BHU3, 3 BIEBO, 3 BBEPX.

5 cnaiin,.
'—

- CmoTpuTe, 6s1arogaps BallluM KJIr04aM JBEpb OTKpbLIachk. Koro mMbl Tam BUumM?

-Uto MOXKETe CKa3aTh O MOYTaILOHE?

- la, pebsita, paboTa moutayiboHa OueHb TPYAHA. B mo0yro moroay eMy NpuxoIuTcs pPa3HOCHTD
nouTy. He Bcersa ObIBaeT JIerko OThICKATh HYKHBIM HOMep noMa. BoT u celiuac [leukuny
Tpebyercs Hama momoib. JlaBaiTe, moMoxkeM HallTh emy kBapTuphbl. Ceiidac mopabotaem y
nocku. K mocke BeriinyT 3 yueHunka. Bam Hy)XKHO 3allOJIHUTh MTyCThIE KIETKH.

VY nocku paboTaroT 3 YenoBeka

9 8




- A MBI ¢ BaMu pemuM npumMeps! .OTBETH TOKa3bIBAEM BEEPAMHU.

5-2+1-2+1= (3)
7-140-3-2=(1)
2+3-1-2+3=(5)

- MoJioa1bl, XOpOIIo CPaBUIIUCh C IPUMEPAMHU.
- Ceituac mpoBepuM pabOTHI, KOTOPBIE CAETaHBI HA JIOCKE .
- Moson1ibl, Bce CIpaBMIIMCh C 3aanueM. Teneps [leukuH OBICTPO TOCTAaBUT MHUCHMaA
azpecaTaM.
- A BBI 3HaeTe, pedsTa, YTO MOYTATHLOH HE TOJIBKO MUChMA U Ta3eThl MPUHOCUT?
- OH npuHOCUT NOCBUIKU. 1 K HaM OH NpUIIEN HE C MYCTHIMU PYKaMH, a ¢ HOCBUIKOM. (
Yunrens 10CTaET MOCHLIKY)

-UuTepecHo, uto ke Tam? ( BeiHumaer Ba3y ¢ ppykramu)
- OpyKTHI.

2. IlocTaHoBKa ¥ pelnieHre y4eOHOH 3a/1a49u.

- A 4TO Ha/10 J1eNnaTh, YTOObI Y3HATh, XBATHUT JIU HAM BCeM?

- Cocuurars.

- CocunraeM cHauana 516;10ku. CKOJIbKO BCero?

-4

CocunraeM rpymu. CKoIbKO UX?

-2

- CKOJIBKO BCero ppykToB?

-6

- Kakum nelictBuem y3Hanmm?

- CnoxeHueM

-CoctaBbTe 3anuch. (1 y4eHUK INUILET Ha JOCKe, OCTalbHbIe pab0Tal0T C MArHUTHBIMU
JIOCKaMHu)

- I[IpoBepbTe, npaBuibHO Hanucanu? ( Ha gocke Toxxe nosiisiercs TabnuyKa ¢ IpuMepoM
4+2=6)

cymma

-/

- XBaTHT JI1 BceM (PpyKTOB?

- Her?

- A KTO 3HaeT, KaK Ha3bIBAIOTCS YKCIIa MPHU CIOKEHUH?

- Xorture y3HaTh?

- Torga ckaxkure emé pa3, Kakoe IESHCTBUE MBI BBIIIOJIHUIM B HAIlIEM MpuMepe?
- CrnoxxeHue.

- lla, u B pe3ynbTaTe noxyqamau cymmy. CymMma ciokeHust paBHa 6.

(Ha mocke mosiBiisieTcst KapTouka cymma Imoj 1udpoii 6.)

- Kakue nBa umncna mbl mpubaBunm?

-4u2.

OHU TOXE UMEIOT CBOM Ha3BaHUA WJIM KOMIIOHEHTHI. Kak BbI lymaeTe, Kak OHU Ha3bIBAIOTCS?



- B maTemaTike NpUHATO UX HA3bIBATh ClaraeMoe.

- HazoBure nepsoe ciaraemoe?

-4

- HazoBuTe BTOpOE ciiaraemoe?

-2

Ha nocke nosiBisiroTcst 3aIIMCH cllaraeMoe.

- CiieBa TOKe 3alucaHa cymMMa. JTO CyMMa- BhIpaKE€HUE. A clipaBa CyMMa- pe3yibTar.

Han Beipaxkenuem nosiBiisiercs 3anuch: CYMMA

- 3anuch MOXKHO npounTath Tak: Cymma umcen 4 u 2 paBHa 6 WM nepBoe ciaaraemoe-4, BTopoe
ciaraemMoe 2, cymMma paBHa IIECTH.

- Emé pa3 ckaxure 4 370 uro? ( Ha cnaiizie mosBiasieTcs: CJI0BO: CllaraeMoe)
- 2 310 ut0? ( Ha cratioe nossnsiemcs cnogo: ciazaemoe)

- A 6 xak HaseiBaeM? ( Ha cratioe nosisisemces ciogo. cymma)

- 4+ 2 - 510 4TO?

- Oro toke cymma. (Ha cratioe nosensiemcest ciogo: cymma)

- [IpouunTaiiTe paBeHCTBO .

( Yetsipe 1utroc nBa paBHO 6. K yeTbipéMm mprbOaBHUTH qBA MOTYYUTCS MIECTh. 4 YBEIHUUTH Ha 2
nosyuurcs 6, 4 u 2-31o 6. IlepBoe cnaraemoe 4, BTopoe cinaraemoe 2, cymMMa paBHa 6, cymma
yucen 4 u 2 paBHa 6)

3. DuU3KYIPTMHUHYTKA

- A Tenepsb, pedsTa, BCTAIH.
BricTpo pyku BBEpX NOAHSIN,
B croponsl, Bniepén, BHUS.
[ToBepHyinch, BpaBo, BIIEBO,
Tuxo cenu, BHOBB 3a JIEJO.

4. 3akpenieHle U3y4YEeHHOr0 Marepuaa.
1) PaGora o yueOHuKy
- PeOsiTa, naBaiite mokaxxem IleukuHy, kak Mbl ymMmeeM paboTaTh IO KHUTE.

- OTKpbUIK KHUTH, cTpanuna 78. Hammm Ne 1.
- JlaBaiiTe mpoynTaeM 3agaHue.
( 3amaHue BBIMOIHSETCS YCTHO)

-PaccmoTpute nmpumeps! moa Homepom 2. Ha kakue 1Be rpynibl UX MOXKHO pa3ieauTh?
- [Iprmeps! Ha CITO)KEHUS U BBIYUTAHUS

Pemmm ux B TeTpaasx (paboTa B TeTpaasx U Ha JOCKE)

2+2=4  4+42=6  9-2=7 10-2=8
0+2=2 6-2=4 7-2=5 8-2=6

- [IpounTaiiTe TOIBKO T€ MPUMEPHI, II€ BbI HAILIH CYMMY.



- Uro o0miero B 3TuX npumepax?
- Bropoe ciiaraemoe paBHO JByM.

5. ITloozomoska k peweruto 3a0au.
- [leuknH DOBOJICH pemIeHUEM IPUMEPOB.

[Teukun npuI€n Kk HaM 4epe3 COCHOBBIN Jiec. Y yBHUIen Ha 1epEBbsIX MaJICHBKUE JTOMHUKH.

5-1=4

- Ham nouranboH X0ueT 3HaTh, YTO XKeE 3TO 3a 1OMUKU? MoXeT Bbl, pedsiTa, eMy MoAcKaxere?
- OT0 KOPMYIIKH.

- A 3aueM OHU HYXKHBI?

- [la, peOsra. 3uMoil NTUILIaM XOJIO0JHO U Toi0HO. [lo3TOMY MBI JOKHBI IOMOYb HM.
- PeGsita nocMoTpuTe, CKOJIBKO BCEro MTHUIL OBLIO HA KOPMYIIKe?

-5.

- Urto xe ciyuymiach?

- O/lHa ITUYKA yJeTena.

- CKOJIBKO IITHYEK OCTATIOCH?

-4

- CocraBbTe 3anuch camocToATesnbHO.  (Lenuok)

- [Touemy BIOpau 3HAK «- « (ITUYEK CTAIO MEHBIIIE)

6. Utor ypoka.

- PeGsiTa, [leuknn xouet Hac mpoBepuTh. OH NPUHEC BaM KapTOUKH, HO 10 JOPOTe K HaM OHU
3anmyTanuck. J[aBaiiTe IOCTaBUM UX HA CBOM MECTA M IIOCMOTPUM UTO K€ Y HAC MOTYYUTCS?
( OnuH y4eHHK COCTaBIISIET IPUMEpP U3 KapTouek) 3 + 2=5

- Yro nomxyuymsiocs?

- [Ipumep?

- Kaxoii mpumep?

- [Ipnmep Ha ciioxeHue.

- Kak Ha3bpIBaroTCS1 KOMIIOHEHTBI ITPU CIIOKEHUU?

- [IpounTaiiTe 3aMuCh MO — pa3HOMY.

- Hanocnenok, ckaxkeMm IleukuHy, 4T0 HOBOTO y3HAIU CETOAHS?

- Uto ObUIO CAMBIM TPYIHBIM?

- Yo OBLIIO CAMBIM UHTEPECHBIM?

- HapucyiiTe Ha cCBOMX JTOCKaXx, yIbIOAIOIICHCS pOTHK, €CITM BaM MTOHpaBUJiICs ypok. Eciu He
MOHPABUJICS — IPSIMON POTHK.

- Koro BaM xouercst moxBaauTh?

- Bo1 ceroans monousl! Bee oueHb XOpomIo yqacTBOBaJIM Ha YpOKe.



